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A Pesti Napló ma reggeli száma 

Közölte, hogy segélyakció indult 
meg a Képzőművészeti Főiskola  
nyomorban sínylődő növendékei­
nek támogatására. Az akciónak 
egyrészt az a célja, hogy jobbá tó­
fűié a növendékek menzáját, más­
részt pedig anyaggal akarja ellát­
ni őket. Mind a kettőre égetően 
szüksége van a most fejlődő és ta­
nuló mű vészgenerációnak.

A rossz táplálkozási és lakásvi­
szonyok következtében szörnyű 
arányokban pusztít közöttük a 
tüdővész és amire elérnének oda, 
hogy tehetségükkel, munkájukkal 
megélhetési alapot teremthetnének 
maguknak, a korábbi nyomor 
tönkreteszi, szervezetüket.

Vászon, papír és festék ma nekik 
megfizethetetlen. A jogász vagy a 
bölcsész, ha kitanulta könyvét, el­
adja. Esetleg nem is vesz könyvet, 
ha nincs pénze, hanem a könyv­
tárakban tanul. A képzőművész- 
növendékek viszont segédeszközök 
nélkül meg sem tudnak mozdulni. 
\ÁZ' anyagokkal való ellátás terén 
még siralmasabb a főiskola sze­

gény növendékeinek a. helyzete, 
mint az élelmezésnél. A kultúrá­
nak a legszomorúbb lapjaira tar­
tozik, hogy a növendékek legna­
gyobb részének csak egyetlen 
vászna és egyetlen raj ¿papírja 
van. Ha elkészülnek egy tanul­
mánnyal, akkor azt lekaparják 
vagy kiradírozzák és az így  meg­
tisztított vászonra vagy papírra 
dolgoznak tovább. Megtörtént, 
hogy igen tehetséges művészifjak 
nem tudtak ösztöndíjért és juta­
lomért pályázni, mert — egy vá­
szonnal rendelkezvén — nem mu­
tathattak be az előírásnak meg­
felelően néhány rajzai. Egyébként 
ugyairnem  is érdemes ma anyagot 
áldozni az állami ösztöndíjakra, 
mert azok még most sem rúgnak 
főbbre jOGO—1300 koronánál,

Lényegesen javítaná helyzetün­
ket. ha műteremhez tudnák őket 
juttatni. A legtöbb műtermet tö- 
, meglakás céljaira használják és a 
;lakásügyi hatóságok nem szabadít­
ják fel a műtermeket. Felmerült 
Imost az az eszme, hogy az állami 
lakásépítő akció révén kellene mű­
termeket létesíteni. Nem is volna 
szükséges evégből új házakat épí­
teni, vagy az új házakban helyisé­
geket lefoglalni, mindössze néhány 
állami vagy városi épület padlását 
kellene kissé átalakítani. -
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